
 



Olympiáda v českém jazyce 

I v letošním školním roce na naší škole proběhlo školní kolo 

Olympiády z českého jazyka. Olympiáda v českém jazyce je 

předmětová soutěž pro žáky základních a středních škol, 

jejímž cílem je umožnit talentovaným žákům porovnat úroveň 

vlastního jazykového a slohového projevu s ostatními a získat 

tím motivaci k dalšímu odbornému růstu. Účast v soutěži je 

dobrovolná. 

Těší nás, že zájem byl veliký, školního kola se účastnilo 32 žáků 

8. a 9. ročníků, kteří řešili dvě části – náročnou část 

gramatickou a následně část slohovou. Téma slohové práce pro 

I. kategorii znělo „Radost z..." 

Zadané úkoly řešili žáci samostatně pod dohledem Mgr. Liany Svobodové. 

Ve školním kole zvítězila Anděla Frydrychová (8. A), které se nejvíce povedla 

slohová práce a záskala i dostatek bodů v části mluvnické. Druhé místo získala 

Lucie Kubáňová (8. B), která získala nejvíce bodů v části mluvnické. Třetí 

skončila Tereza Slezáková. 

Andělka a Lucie budou naši školu reprezentovat v okresním kole, které se bude 

konat 27. 1. 2025. 

Gratulujeme! 

Mgr. Liana Svobodová 

 

Dějepisná olympiáda 

Výsledky školního kola dějepisné olympiády 

Na začátku doby adventní se uskutečnilo školní 

kolo dějepisné olympiády, které se letos zaměřilo 

na neobvyklé téma: "Ve středu zájmu člověk aneb 

Péče o duši a tělo od osvícenství po španělskou 

chřipku (1740–1920)." Soutěžící museli prokázat 

nejen vynikající znalosti historie, ale i schopnost 

propojit historické události s vývojem zdravotní 

péče, filozofie, medicíny a celkového přístupu 

společnosti k lidskému tělu a duši. 

Stupně vítězů: 

1. Lucie Kubáňová (8.B) – postup do okresního kola 

2. Petra Mostýnová (9.B) 

3. Matyáš Seidler (9.A) 

Všem účastníkům děkujeme za jejich nasazení a zájem o historii. Gratulujeme Lucii k postupu 

do okresního kola a přejeme jí hodně štěstí v dalším pokračování olympiády! 

Mgr. Martin Jurkas 

 

 



Výuka přírodních věd 

S žáky druhého stupně plně využíváme možnosti 

rozvíjet digitální kompetence a kritické myšlení v 

hodinách přírodních věd. V sedmém ročníku jsme mohli 

díky kvalitně vybaveným učebnám s pomocí počítačů 

prohlížet a pozorovat 3D model ryb, vyhledávat areály 

rozšíření cizokrajných plazů či určovat ptáky podle 

vzhledu a hlasu. Osmý ročník piluje prezentační a 

komunikační dovednosti při přednášení referátů na 

téma lidského zdraví, kdy se zároveň učí i 

vrstevnickému hodnocení. V chemii jsme práci s 

digitálními zdroji využili v rámci projektu Prvky kolem 

nás. Žáci informace o vybraných prvcích nejdříve 

vyhledávali, pak je navzájem ověřovali, v dalším kroku 

hledali společné a rozdílné vlastnosti či použití prvků 

při skupinové práci a nakonec své výsledky 

prezentovali. 

Mgr. Anežka Eliášová 

 

Barevné pohádky – křest knihy 

V úterý 21. ledna 2025 se v SVČ na Ostrčilově ulici 

konal slavnostní křest knížky s názvem Barevné 

pohádky, knížky, která vznikla za finanční podpory 

statutárního města Ostrava v rámci projektu "TOP 

2024", dotační výzvy Talent Management města 

Ostravy. 

Obsah knížky tvoří pohádky na téma "Co bychom si 

počali den bez moderních technologií", které napsali 

žáci ostravských základních a středních škol. Soutěže 

v literární tvorbě se zúčastnili také naši talentovaní žáci - Anděla Frydrychová, Vojtěch Rohan 

(8. A) a Markéta Vašková (9. B). I jejich pohádky byly oceněny a jsou otištěny v knížce. 

Andělce, Vojtovi a Markét gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy. 

A kdo si tuto knihu chcete přečíst, najdete ji v naší školní 

knihovně. 

 
Mgr. Liana Svobodová 

 

  

 

 

 



Fajna dílna 

V úterý 21. 1. 2025 navštívili žáci 7. A řemeslný inkubátor – 

Fajna dílna. Toto místo nabízí školám a široké veřejnosti 

možnost vyzkoušet si a naučit se tradiční řemesla. Již 

několikátým rokem je zde realizován projekt Program na 

podporu vzdělávání a talentmanagementu, který financuje 

Magistrát města Ostravy. Pro 

žáky byl díky tomu program 

zcela zdarma. 

Během tříhodinového 

dopoledního programu si děti 

vyzkoušely práci v truhlářské 

dílně, kde si vyrobily krásné dřevěné kuchyňské prkénko, zkusily si také 

udrátkovat dekoraci v podobě srdíčka s korálky, v dílně šití si pak ušily 

buď polštářek nebo látkový obal na mobil. Všichni se pak seznámili se 

základy elektřiny a vyzkoušeli si, zda by uměli opravit vypínač. 

Dětem se program moc líbil a výrobky si mohly odnést domů. Děkujeme 

Fajne dilně. 

Mgr. Liana Svobodová 

Pohádka o zmrzlém králi 

Žáci 2.B si připravili pro své kamarády z 1. tříd pohádku ,, O zmrzlém králi". 

Udělali tak dětem pěkné překvapení v den pololetního vysvědčení. 

Pohádka, kterou jim zahráli, měla velký úspěch. Děti předvedly pěkné herecké výkony a 

zasloužily si pochvalu od dětí i učitelů. Všichni se dobře bavili a na závěr pohádky si společně 

zazpívali. 

Mgr. Jaroslava Chroboková 

 

 

  

 

 



Valentýnská pošta 

Svátek, který se odvozuje od událostí sahajících až k starověkému Římu, jsme si připomněli i 

na naší škole. Žákovský parlament ve dnech 10. – 14. února 2025 pořádal již tradiční akci 

Valentýnskou poštu. 

Žáci měli možnost napsat Valentýnku a v průběhu týdne ji vhodit do vyzdobených schránek 

umístěných ve školní knihovně. Na Valentýna, tedy 14. února, pak valentýnští pošťáci přáníčka 

doručili adresátům. 

Děti si posílaly valentýnská přáníčka, sladkosti, dárečky, plyšáky, dokonce i kytičky, a to nejen 

mezi sebou, ale nezapomněly ani na učitele, asistenty, či vychovatele. 
Mgr. Liana Svobodová 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ADOPCE ZVÍŘETE 

          Jak domácí 

  ZOO Ostrava 

 

 

 

 

V prosinci v předvánočním čase jsme se celá třída 5. C rozhodla udělat dobrý skutek. Vánoce 

jsou přesně ten čas. Domluvili jsme se na adopci zvířátka v naší ostravské ZOO. Naše zvířátko 

je Jak domácí. Zoologická zahrada nám poděkovala adopčním certifikátem a volnými 

vstupenkami do ZOO. Poslali nám také časopis ZOO a pexeso. V červnu se na něj půjdeme 

podívat. Adopcí zvířete v ZOO jsme tak pomohli chránit přírodu a podpořit zvířata, která 

potřebují naši pomoc. A jaké bude vaše zvíře? 

Třída 5. C 

 

Předškoláci jsou na Kamenci jako doma 

18. 2. 2025 se na naší škole konal Den otevřených dveří 

- setkání s předškoláky. Rodiče budoucích prvňáčků byli 

seznámeni s náležitostmi zápisu, akcemi školy a jejími 

prostorami. Rovněž mohli také pohovořit s odborníky ze 

školního poradenského pracoviště, jako je školní 

psycholog nebo výchovný poradce.  

Jelikož chceme, aby budoucí žáčci bez obav nastoupili 

svou cestu vzděláním, každoročně srdečně zveme 

předškoláky také na další akce 

například již proběhlá Jazyková 

hnízda, Školu na nečisto nebo 

Sportovní hrátky. 

Rodiče a jejich děti tedy mají 

možnost si v prostorách školy 

vyzkoušet ukázkovou hodinu 

s paní učitelkou, nebo pohybové 

soutěže v tělocvičně a rovněž 

také své jazykové dovednosti 

formou her a příběhu.  

Mgr. Dominik Mazurek 

 

 



Recitační soutěž 

Po jarních prázdninách proběhla ve školní knihovně přehlídka dětských recitátorů. Vybraní žáci 1. - 9. 

ročníků, kteří úspěšně prošli třídními koly, soutěžili v pěti kategoriích podle věku. Z každé kategorie 

ale mohli do následujícího - obvodního kola – postoupit pouze dva nejlepší, tedy celkem 10 žáků. Vybrat 

ty nejlepší nebylo vůbec jednoduché, protože všechny děti byly dobře připravené, šikovné, snažily se a 

do přednesu daly veškeré své umění. Výběr 

soutěžních textů byl také velmi pestrý. Od 

dětských rýmovaných básní známých autorů 

Hrubína, Žáčka, Skácela, Sýse, přes klasické 

Erbenovy balady, až po monology. 

V obvodním kole nás budou reprezentovat: 

0. kategorie: Darina Miloševská a Karolína Venclová 

I. kategorie: Julie Pilařová a Kristýna Chromeková 

II. kategorie: Malá Alexandra a Galičáková Marie 

III. kategorie: Amálie Tvardková a Ema Žmolíková 

IV. kategorie: Matěj Tvardek a Matyáš Seidler 

 

Ve středu 5. března se konalo obvodního kolo Přehlídky dětských recitátorů. Všichni naši 

účastníci podali skvělé výkony a v silné konkurenci (celkem téměř 90 žáků v pěti kategoriích) 

získala v 0. kategorii nádherné 3. místo Darinka Miloševská (z 1. A) a v 3. kategorii získala 

skvělé 2. místo a postup do městského kola Amálka Tvardková (z 6. A). 

Všem dětem gratulujeme a Amálce budeme držet 

palce v dalším kole. 

Mgr. Liana Svobodová 

 

 

 

 

  

  



Plavání 

Naši třeťáci se v rámci tělesné výchovy účastní výuky plavání. Kvůli rekonstrukci bazénu 

Čapkárna nyní navštěvují velký 50m bazén v Ostravě - Porubě, kde se učí základům plaveckých 

technik a zábavnou formou zlepšují své dovednosti. 
vyučující 3. ročníků 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

První pomoc v prvních třídách 

I letos měly první třídy v učebních osnovách učivo nemoc a úraz. Paní učitelky se tentokrát 

rozhodly toto téma pojmout více prakticky a pro žáky připravily projektový den První pomoc. 

V modelových situacích jako byly autonehoda, popálenina, odřené koleno či zlomená ruka, měly 

děti možnost se navzájem ošetřit.  Paní učitelka Marcela Sliacká z postu zdravotníka žákům 

předala své odborné znalosti a paní učitelka Ivana Bujáčková sloužila jako figurant. Nevím, 

zda se tento den užily více děti nebo paní učitelky. 

vyučující 1. ročníků 

 

 

 

 

   

 

   

 

 

 

 

 

 

 



Zlaté sluníčko 

Ve středu 19. března 2025 se na ZŠ Škrobálkova v Ostravě-Kunčičkách uskutečnilo obvodní kolo 

/škol ze Slezské Ostravy/ recitační soutěže "ZLATÉ SLUNÍČKO". Soutěž zahájila paní Mgr. Hana 

Legierská/koordinátor zážitkových akcí/ a paní ředitelka Mgr. Natalija Čertanová. 

Celou soutěž provázel i zpěv dětí za doprovodu kytary pana učitele Mgr. Miloše Samiece a pod 

taktovkou paní učitelky Mgr. Legierské. 

Vyslechli jsme dlouhé verše J. V. Sládka, J. Kainara, Z. Kriebla, ale sálem zněly i verše velmi náročné z 

knih K.H.Borovského a V. Nezvala. Nejlepší z každé kategorie obdrželi diplomy a věcné ceny. Pro 

všechny to byl velký zážitek, poněvadž děti stály před opravdovým mikrofonem a početným 

obecenstvem. 

Za naši školu soutěžili žáci 4. - 8. tříd. 

V kategorii 4. a 5. tříd: 

Marie Galičáková - 1. místo 

Alexandra Malá - 2. místo 

Barbora Badžová - 3. místo 

V kategorii 6. a 7. tříd: 

Amálie Tvardková - 1. místo 

Viktorie Bojasová - 2. místo 

V kategorii 8. a 9. tříd: 

Matěj Tvardek - 1. místo 

Všem gratulujeme ke skvělým výkonům a 

děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

Mgr. Milena Hlubková 

 

 

 

 

 

 



English Competitions 

Také v tomto školním roce se konala olympiáda z anglického jazyka pro kategorii 7. ročník a 

8. - 9. ročník. Zájem žáků byl velký, především ve starší kategorii. Všichni žáci absolvovali 

testovou část, která se skládala z částí – grammar, reading a listening. Poté ti nejlepší 

zabojovali o umístění a postup do okresního kola v části ústní – speaking. Zúčastnění 

předvedli, jakou mají výslovnost, slovní zásobu a gramatiku. Postupující se v okresním kole, 

které se konalo v únoru 2025, rozhodně neztratili a úspěšně reprezentovali naši školu.  

Kategorie I - do 7. ročníku: 

 1. místo - Julie Buchtová, 7. B - postup do OK - 5. místo 

 2. místo - Samuel Škerko, 7. A 

 3. místo - Tereza Reichová, 7. B 

 4. místo - Oskar Hlubek, 7. A 

Kategorie II - 8. a 9. ročník: 

 1. místo - Sebastian Jaroslaw Kubiak, 9. A - postup do OK - 3. místo 

 2. místo - Lucie Prokšová, 9. A 

 3. místo - Petra Mostýnová, 9. B 

 4. místo - Eliška Šulcová, 9. A 

 

 

 

 

 

 

 



V pondělí 24. února 2025 na naší škole proběhl také 1. ročník recitace v anglickém jazyce 

„English Poem Recitation Competition“, která byla taktéž rozdělena do dvou kategorií.  

Kategorie I - 6. a 7. ročník: 

 1. místo - Aneta Stešnerová, 6. B 

Kategorie II - 8. a 9. ročník: 

 1. místo - Matyáš Seidler, 9. A 

 

Matyáš si vybojoval účast ve 2. ročníku Anglické recitační soutěže, kterou pořádalo 

Americké centrum Ostrava ve spolupráci s Komorní scénou Aréna 4. dubna 2025 pro žáky 2. 

stupně ZŠ a pro studenty SŠ Moravskoslezského kraje.  

Všem blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci školy 

 

 

 

 

 



 

Prvňáčci v knihovně 

Ve čtvrtek 13. března 2025 navštívili žáci 1.B knihovnu na Hladnově. Byl pro ně připraven 

program, kterým je provázela čarodějnice Elvíra a čertík Bertík. Žáci byli rozděleni do dvou 

skupin, ve kterých plnili různé úkoly. Na závěr přísahali na muší nohy, hadí duši a na žabí dech, 

že budou knihy opatrovat a vážit si jich. A protože byli všichni šikovní, dostali sladkou odměnu 

a záložku s pozváním do knihovny.  
Mgr. Pavla Farníková 

 

Čtenářský kroužek a jeho pisatelské výtvory 

Podivný Valentýn 

Strašidelná Kapybara 

Byla jedna kapybara a ráda si psala esemesky se svojí best friend rybičkou. Kapybara se jmenovala 

Barunka a rybka Andrejka. Jednou večer si zase psaly a domluvily se, že půjdou do strašidelné školy na 

piknik. A proč na piknik? Zeptala se rybka. Kapybara říkala, že se jí ptát nemá.  

Tak cca v osm vyšly. Škola byla strašně velká, ale hlavně špinavá. Rybka si užívala pohodlí akvárka a 

Kapybara se klepala strachy. Chtěla odejít, ale pak si uvědomila… Rybka by mohla všem říct, že je 

strašpytel. Ne, tak to by vážně nedala. Tak šly.  

Nejdříve k nim přišel duch, který chtěl splnit první úkol, a to rozluštění 

hádanky. Co je moc dobré, dlouhé a polité kečupem? Špagety! Řekla rybka 

i Kapybara zároveň. Duch jim ukázal, kam se mají vydat. Šly dlouhou hodně 

smrdutou chodbou. Přišel velký pavouk a chtěl, aby splnily úkol číslo 2. 

Mají se ponořit do slizu plného bublin. Kapybara šla. Pavouk ukázal kudy 

dál ke sprchám. Potkaly draka, nasedly na něj. Dozvěděly se, že je zaveze 

k místu, kde se dá piknikovat. Rybka už z dálky viděla krásnou louku plnou 

tulipánů a ještě s východem slunce. Kamarádky dostaly donutky zdarma a 

koukaly na krásný východ slunce.  

Anna Vonsová, 4.B 

  



Úspěchy žáka Daniela Májovského v Zeměpisné olympiádě 

Rádi bychom se podělili o skvělý úspěch našeho žáka 6. ročníku, Daniela Májovského, který v letošním 

ročníku Zeměpisné olympiády získal 1. místo v okresním kole. Tento výjimečný výsledek je důkazem 

nejen jeho skvělých znalostí a dovedností, ale také jeho přípravy v osobním volnu. 

 

Zeměpisná olympiáda je prestižní soutěž, která prověřuje schopnosti žáků v oblasti zeměpisu, 

orientace v mapách, geografických znalostech a dovednostech aplikovat teoretické vědomosti na 

praktické úkoly. Daniel Májovský se ve velké konkurenci dalších soutěžících prosadil v každé části 

soutěže. 

 

Tento výjimečný úspěch mu otevřel dveře k účasti v krajském kole, kde měl příležitost poměřit své 

schopnosti s nejlepšími žáky z celého kraje. Krajské kolo představuje další výzvu, ale i možnost 

prokázat se jako jeden z nejlepších mladých geografů v regionu. Zde se umístil na 9. místě. 

 

Gratulujeme mu k jeho úspěchu a přejeme mnoho štěstí a sil do dalších zeměpisných soutěží! 

 

učitelka zeměpisu Mgr. Dagmar Sládečková 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Filip Hladík postoupil do finále olympiády mediální gramotnosti! 

Filip Hladík z 5.B dosáhl mimořádného úspěchu – postoupil z krajského kola do celostátního kola 

olympiády mediální gramotnosti, které se uskuteční v Praze. V našem kraji dosáhl ve své kategorii (3.–

5. ročník) nejlepšího výsledku. Ve finálovém kole bude Filip soutěžit s vrstevníky z celé republiky. 

Mediální olympiáda prověřuje schopnosti účastníků v oblasti mediální gramotnosti – porozumění 

médiím, orientaci v informacích a schopnosti kriticky vyhodnocovat obsah z různých zdrojů. Filip se 

během školního a krajského kola blýskl nejen výbornými znalostmi, ale i svou tvořivostí a schopností 

samostatně přemýšlet o tom, jak média ovlivňují naši každodenní realitu. 

Filipovi k postupu moc gratulujeme a budeme mu ve finále držet palce! 

Na závěr je důležité zmínit, že naši školu v tomto kole ještě statečně reprezentovaly Melanie 

Blokšová ze 7.B a Edith H. Thompson z 6.B. Bohužel u dívek (kategorie 6.–7. ročník) to na postup 

nestačilo, ale i tak jim rovněž děkujeme za pěknou reprezentaci naší školy! 

 

Jarní stezka 1. a 2. ročníky 

Dva dny před oficiálním začátkem jara se uskutečnila v pořadí již třetí spolupráce prvních a druhých 

ročníků. Žáci byli rozděleni napříč ročníky a vydali 

se na jarní stezku. Ta se odehrávala v přízemí a na 

prvním patře naší školy. Společnými silami 

odpovídali na mnohdy náročné otázky s jarní 

tématikou. Paním učitelkám dělalo velkou radost, 

když viděly, jak spolu děti umí krásně 

spolupracovat. Po vyluštění tajenky na žáky čekala 

odměna v podobě omalovánky a malá sladká tečka 

v podobě bonbonu. 

 

 

 



Úspěch ve Velké ceně ZOO Ostrava 

 

Žáci naší školy se díky dlouhodobému zájmu o ostravskou ZOO probojovali do finále prestižní 

a velmi těžké soutěže Velká cena ZOO, která se konala v dubnu. Startovní pozici sice neměli 

snadnou, jelikož byli po základním kole na chvostu deseti družstev finalistů, nicméně bojovali 

s obrovským nasazením a dostali se až na druhé místo! Finálové klání se skládalo z pěti kol 

otevřených otázek a různých tvrzení o zvířatech, rostlinách a expozicích ostravské ZOO a 

poznávání různých zákoutí ZOO na fotografiích. Souboj to byl velice těsný, od vítězů dělilo 

naše družstvo v kategorii 6.-7. tříd ve složení Jaromír Blejchař, Martin Procházka a Denisa 

Mia Martynková (6.B) a Samuel Škerko (7.A) jediný bod.  

 

Za skvělé umístění a reprezentaci školy si zaslouží obrovskou pochvalu! 

 

Učitelka přírodopisu Anežka Eliášová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Knižní festival 

V pátek 21. 3. 2025 jsme se s 80 žáky 6. - 9. ročníků zúčastnili Knižního festivalu, kde byl v 

rámci doprovodného programu připraven speciální program pro školy. 

Na stagi Voices of Freedom & Deník N se žáci 8. a 9. tříd zúčastnili besedy s Centrum Pant 

"Jak nebýt delulu: AI, sítě a manipulace v praxi." Mladší žáci se pak dozvěděli zajímavosti ze 

života a díla pohádkáře H. Ch. Andersena v programu "Hans Christian Andersen – dánský 

dlouhán, který uměl vyprávět," dokonce jsme slyšeli i dánštinu. 

Zájemci se pak mohli zúčastnit workshopu výroby záložek, či mini kaligrafie, seznámit se s 

nejrůznějšími nakladatelstvími a vydavatelstvími, zkusit vyhrát vstupenky zdarma u stánku 

Divadla loutek, popř. si vystát frontu na podpis a společnou fotografii s tváří knižního 

festivalu - Patrikem Hartlem. Mnozí čtenáři si také koupili zajímavé knihy (dokonce i s 

festivalovou slevou). 



Spali jsme ve škole  

Kdy? A kdo? Přesně ze středy 26. března na čtvrtek 27. března. To totiž proběhla v naší 

škole Noc s Andersenem. A byla fakt super! Celá noc byla věnovaná slavnému spisovateli a 

pohádkáři H. Ch. Andersenovi, který se narodil před 220 lety (2. 4. 1805). My, žáci z 5. až 8. 

tříd, jsme se pomocí soutěží, her, kvízů a hlavně čtení seznámili nejen s jeho pohádkami, ale i 

s jeho životem. Po pohádce O Malence jsme se pak uložili k přespání ve škole – na žíněnkách, 

karimatkách, ve spacácích nebo pod dekou. Ráno jsme si vychutnali snídani, nepečený 

piškotový dezert, který jsme si večer společně připravili. 

A teď trochu statistiky na závěr. Letos se zapojilo: 765 škol v ČR, 580 knihoven v ČR a 678 

institucí v dalších zemích (např. Velká Británie, Německo, Řecko, Portugalsko, Španělsko, 

Francie, Švýcarsko, Itálie, Polsko, Slovensko, Chorvatsko atd.). 

A také my, žáci 5. – 8. tříd + paní učitelky Lichá, Oborilová, Svobodová a pan psycholog Bijota. 

Napsaly: Účastnice Noci s Andersenem 

 



Akce školního parlamentu 

Valentýnská pošta 

Svátek, který se odvozuje od událostí sahajících až k starověkému Římu, jsme si připomněli i 

na naší škole. Žákovský parlament ve dnech 10. – 14. února 2025 pořádal již tradiční akci 

Valentýnskou poštu. 

Žáci měli možnost napsat Valentýnku a v průběhu týdne ji vhodit do vyzdobených schránek 

umístěných ve školní knihovně. Na Valentýna, tedy 14. února, pak valentýnští pošťáci přáníčka 

doručili adresátům. 

Děti si posílaly valentýnská přáníčka, sladkosti, dárečky, plyšáky, dokonce i kytičky, a to 

nejen mezi sebou, ale nezapomněly ani na učitele, asistenty, či vychovatele. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Den ve společenském oblečení 

Školní parlament vyhlásil na pátek 28. 3. další z oblíbených tematických dnů – Den ve 

společenském oblečení. A to proto, aby si slavnostním oblečením děti i učitelé připomněli 

Jana Amose Komenského (*28. 3. 1592), který je autorem mnoha významných inovací ve 

vzdělávání. 

Gratulujeme třídě 1. B a paní učitelce Mgr. Pavle Farníkové k vítězství. Tato třída byla 

oblečena nejslavnostněji, navíc děti napsaly paní učitelce i krásné vzkazy na tabuli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Český den proti rakovině 2025 

 

 

 

 

 

 

 

 



Co se událo v naší školní družině v novém roce?  

Po skončení vánočních prázdnin jsme se v družině sešli plní energie a nadšení pro nadcházející společné 
aktivity. A hned v lednu jsme zvládli několik zajímavých akcí. 

Jednou z nich byla například soutěž „Družina hledá talent“. Jednalo se již o čtvrtý ročník a zájemců, kteří 
chtěli ostatním ukázat svůj um, bylo opravdu hodně. Proto se v každém oddělení nejdříve uskutečnilo 
semifinále, ze kterého ti nejlepší postoupili do celodružinového finále. Odborná porota to vůbec neměla 
jednoduché, protože čísla, která si děti připravily, byla opravdu originální a zajímavá. 

Kategorie jednotlivců - 1. ročník: 

 1. místo - Veronika Knýblová (mažoretka) 

 2. místo -Tereza Dužíková (tanec) 

 3. místo - Thea Szűčová (hra na klávesy) 
 
Kategorie jednotlivců - 2. a 3. ročník: 

 1. místo - Ellen Deaková (tanec) 

 2. místo - Barbora Badžová (tanec) 

 3. místo - Linda Tulejová (hra na housle) 
 
Kategorie skupin: 

 1. místo - Martin Karasz a Patrik Jevický (tanec) 

Kromě těchto vystoupení jsme mohli vidět například ukázku kouzlení, zpěvu, malbu či parkour. Všichni, 
kteří se umístili, byli odměněni pěknými cenami a ještě se mohli radovat z lístku do kina Cinestar v Ostravě. 

 

 

 

 



Další akcí, kterou jsme v lednu uskutečnili, byla jedna z mnoha zastávek v našem putování po světě. 
Tentokrát jsem „navštívili“ Severní Ameriku. Každé oddělení si vybralo část tohoto rozlehlého světadílu a 
pro ostatní si připravilo řadu zajímavostí. Děti se s nadšením pustily do objevování – pomocí školních 
tabletů vyhledávaly informace, kreslily obrázky a vypisovaly to nejzajímavější, co by mohlo jejich kamarády 
zaujmout. A protože nám přálo krásné slunečné počasí, prezentovalo se venku na školní zahradě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



V pátek 14. února 2025 jsme si v naší školní družině netradičním a zábavným způsobem připomněli svátek 

zamilovaných. Venku jsme si pro děvčata a chlapce připravily speciální valentýnské soutěžení, které se 

setkalo s velkým nadšením. 

Po celém hřišti byla v plechovkách ukryta barevně odlišená srdíčka podle jednotlivých oddělení, které děti 

při běhu hledaly a společnými silami z nich skládaly nápis: „Krásný Valentýn přejí paní vychovatelky“. Tato 

aktivita nejen prověřila jejich postřeh a rychlost, ale zároveň podpořila týmovou spolupráci. 

Po skončení soutěže čekalo na kluky a holky překvapení v podobě krásných dárků do oddělení. Každá 

skupina dostala kinetický písek s podložkou a formičkami, což mezi dětmi vyvolalo velkou radost a nadšení. 

Po návratu do družiny ho hned s chutí vyzkoušely. Kromě toho si také odnesly zásobu fixů, protože na 

kreslení jich není nikdy dost. 

 

Na středu 26. února 2025 se těšili snad všichni, 

co chodí do ŠD. Na tento den byl totiž 

naplánovaný karneval, který se nesl v našem 

celodružinovém tématu o cestování. Konal se v 

prostorách školní jídelny. 

Po obědě vše vypuklo. Děti se převlékly do 

svých nevšedních kostýmů a užívaly si 

odpoledne plné tance, soutěží a skvělé 

atmosféry. Na „parketu“ se sešli nejen 

cestovatelé a dobrodruzi, ale také obyvatelé 

různých států, fotbalisté či letušky. K vidění 

byly i slavné památky (například Socha 

Svobody), typické pokrmy z rozličných koutů 

světa, nejrůznější zvířata nebo dopravní 

prostředky. Samozřejmě nechyběla ani ocenění 

nejoriginálnějších masek. 

 

 

 

 



Chlapci a děvčata ze školní družiny nezapomněli ani na Mezinárodní den žen a vyrobili pro obyvatelky 

Domova pro seniory Kamenec malou pozornost – papírové květiny s přiloženým přáním, které jim pak 

vybrané děti do domova donesly.  

 

Ve středu 12. března 2025 jsme v naší ŠD hledali nejlepší zpěváky a zpěvačky v soutěži Zlatá nota. Už v 

průběhu týdne proběhla v jednotlivých odděleních semifinálová kola a děti, které předvedly nejpovedenější 

výkony, postoupily do velkého finále. Soutěžilo se ve třech kategoriích – jednotlivci z prvních tříd, 

jednotlivci z druhého, třetího a čtvrtého ročníku a skupiny. Z důvodu nízkého zájmu přihlášených v 

kategorii skupina byla oceněna pouze jedna dvojice. 

Odborná porota to neměla vůbec jednoduché, jelikož skvělých výkonů bylo opravdu hodně. A jak nakonec 

celé klání dopadlo? 

 
I. kategorie – jednotlivci z 1. tříd: 

 1. místo – Adéla Knapová 

 2. místo – Tamara Jajcajová 

 3. místo – Ema Havlíčková 
 
II. kategorie – jednotlivci z 2., 3. a 4. tříd: 

 1. místo – Jiří Olchovič 

 2. místo – Barbora Badžová 

 3. místo – Monika Blejchařová 
 
III. kategorie – skupiny: 

 1. místo – Viktorie Forgáčová a Klára Sucháčková 

Absolutním vítězem se podle nejhlasitějšího potlesku publika stal Jiří Olchovič, který pro své oddělení získal 
putovní sošku Zlaté noty. Všichni účastníci byli odměněni sladkostmi a výherci cenami spolu s poukazem na 
společný vstup na lekci „Fitness trampolíny“ do Střediska volného času, Ostrava-Moravská Ostrava, 
příspěvková organizace. 

Už nyní se těšíme na další akce, které nás budou společně čekat! 
Mgr. Soňa Balonová 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



Čtvrťáci jsou superhrdinové! 

Každoročně se naši čtvrťáci zúčastňují 14 denního ozdravného pobytu, letos opět v Budišově nad 

Budišovkou, kde pro ně tým pedagogů, vychovatelů a zdravotníka přichystal pestrý program! Letos 

čtvrťákům počasí až na pár výjimek opravdu přálo, a proto stihli řadu aktivit, a to jak vnitřních, tak 

především venkovních. Zkušená sestava, která čtvrťáky provedla ozdravným pobytem, se skládala 

z paní učitelky Kundrátové, Širočkové, Burešové, Duchovné, pana učitele Mazurka a paní 

vychovatelek Sviderské a Balonové.  

A co všechno si tedy užili?  

První dny se nesly ve znamení výšlapů po okolí. Vydali se na rozhlednu Halaška, nebo k rybníku Horníku 

a vodní nádrži v Budišově. Navštívili také dopravní hřiště v Odrách a výlet zakončili návštěvou 

pizzerie. Všední dny byly doplněny také o výuku, která se nesla v duchu projektů a procvičování 

znalostí získaných ve škole.  

Hned poté, co uběhl první víkend, nám atmosféru oživili a zpříjemnili animátoři ze společnosti 4 event, 

kteří pro nás připravili nejen sportovní hry, riskuj, ale hlavně nás provedli lanovým centrem, kde jsme 

si vyzkoušeli pod jejich vedením šplhání po různých překážkách. Návštěvu završili pak společnou 

diskotékou v maskách. Vyzkoušeli si také v blízkém okolí zahrát discgolf, což bylo pro některé 

naprostou novinkou, nebo navštívili břidlicovou Raabovu štolu. 

Čtvrťáci byli také tvořiví, vyrobili si sádrové masky, kalendář vzpomínek, projekty, které jim usnadní 

procvičování ve škole, vlastní trička a originální vaky.  

Téma letošního ozdravného pobytu bylo založeno na superhrdinech, kteří mají různé superschopnosti. 

A naši čtvrťáci je rozhodně mají!  

Mgr. Dominik Mazurek 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


